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Německý exkancléř Schröder je také na ukrajinském
seznamu úmrtí

infokuryr.cz/n/2023/03/07/nemecky-exkancler-schroder-je-take-na-ukrajinskem-seznamu-umrti

Ukrajina oficiálně vede seznam smrti – lidé, kteří jsou na

něm, mají být zavražděni. V několika případech to již bylo

realizováno. Postup připomíná islamistické seznamy smrti,

na kterých může skončit člověk po urážce islámu v průběhu

fatvy. Adresa je uvedena jako adresa v Langley ve Virginii –

ústředí CIA. Bývalý německý kancléř Schröder je v

současnosti rovněž uveden jako „nepřítel Ukrajiny“.

Web myrotvorets.center lze jen stěží znechuceně překonat. Zřejmě

jde o evropské hodnoty, které jsou podle vysokých politiků a

představitelů EU na Ukrajině hájeny a pro které musely zbytečně

přijít o život statisíce mladých mužů.

Myrotvorce existují od krvavého puče na Majdanu na Ukrajině v roce

2014 podporovaného USA. Od té doby se tam objevuje stále více

„nepřátel Ukrajiny“, z nichž mnozí jsou novináři, kteří nesouhlasí s

názorem hlavního proudu.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/07/nemecky-exkancler-schroder-je-take-na-ukrajinskem-seznamu-umrti/
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Zápis Gerharda Schrödera na ukrajinský seznam úmrtí.

Stránka je vybavena softwarem pro rozpoznávání obličeje

„IDentigraF“, takže osoby, které budou později zavražděny, mohou

být rychleji identifikovány a přiřazeny. Uživatelé internetu mohou

posílat obrázky a seznam údajných „zločinů proti

Ukrajině“. Možnosti klasifikace jsou např. např.: „protiukrajinský

propagandista“, „válečná propaganda“ a „distribuce kremelské

propagandy tzv. ‚ruského světa‘“.

Na domovské stránce je mnoho obrázků znetvořených

mrtvol. Zavražděným „nepřátelům Ukrajiny“ je přiděleno logo

„likvidace“. Jednou z inspirací pro stránky je prý neonacista Anton

Heraščenko, který má blízko k nechvalně známé neonacistické

brigádě Azov. Zpočátku stránku oficiálně provozovalo ukrajinské

ministerstvo vnitra a tajná služba SBU – jejich názvy a loga pak v

roce 2016 zmizely.

Zabíjení začalo brzy. V roce 2015 například Myrotvorec

zveřejnil soukromé adresy ukrajinského spisovatele Olese Buziny a

bývalého poslance Nejvyšší rady Olega Kalašnikova – o pár dní

https://www.solidaritaet.com/neuesol/2022/37/mirotworez.htm
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později byli zavražděni. Nejsou to jediné oběti. Od roku 2016

přibývají jména mezinárodních novinářů, včetně zaměstnanců

Sorosových mediálních domů AFP, Reuters, CNN, BBC, Le Monde a

podobně.

Tato stránka je údajně od roku 2016 středem mezinárodního

vyšetřování, dokonce i OSN a země G7 vyjádřily znepokojení a

zasáhly. Takovým tvrzením se člověk může jen smát, když si

vzpomene na celosvětovou cenzuru disidentů během koronavirové

pandemie. Vypnutí stránky by bylo otázkou minut, pokud byste

opravdu chtěli.

Jossip Borrell, jako ministr zahraničí EU v roce 2022, řekl: „EU

nastolila problém tohoto webu s ukrajinskými partnery a bude si s

nimi nadále vyměňovat názory na toto téma.“ Takže strašně zavrtěl

ukazováčkem.

Bývalý německý kancléř Gerhard Schröder je na ukrajinském

seznamu mrtvých od 8. listopadu 2018 – mnoho let před Putinovým

údajným „bezdůvodným útokem“ na začátku roku 2022. Schröder je

Myrotvorcem obviněn z protiukrajinské propagandy. Za atentát jsou

také očištěni maďarský premiér Orbán a chorvatský prezident Zoran

Milanovič. Znovu opakujeme: to jsou pravděpodobně hodnoty

Evropy, které se na Ukrajině brání.
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